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Aos sete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e 

treze, às dezenove horas, no Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do 

Pavimento Senador Dirceu Cardoso, localizado na Rua Marechal Floriano 

Peixoto, 340, neste Município foi realizada uma reunião ordinária da Câmara 

Municipal de Miracema, a de número dois, da atual legislatura, com a 

presença dos Vereadores Hugo Fernandes, Gilson Teixeira Sales, Genessi 

Rodrigues da Silva, Maria José Marques Barros Andrade, Carlos Magno da 

Silva Peres, Fabrício de Sá Xavier, Gutemberg Medeiros Damasceno, João 

Siqueira Magalhães e Paulo Sérgio de Azevedo, sob a presidência do 

primeiro. Após constatar a existência de número legal, o Sr. Presidente 

Vereador Hugo Fernandes, solicitou ao Vereador Gilson Teixeira Sales, 1º 

Secretário da Mesa Diretora, que fizesse a chamada dos Vereadores 

presentes. Foram registradas as ausências dos Vereadores Carlos Armando 

de Azevedo e Maurício Sant’Ana Soares. Justificadas. Em seguida o Sr. 

Presidente solicitou ao Vereador Genessi Rodrigues da Silva, que fizesse a 

leitura do seguinte texto bíblico: Salmo 116, Versículos 01 e 02. 

Prosseguindo o Sr. Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa 

Diretora que fizesse a leitura da seguinte correspondência: 01) Telegrama da 

Sorveteria Sol e Neve desejando que as reuniões desta Casa Legislativa 

aconteçam com franqueza e com espírito fraternal e solidário; 02) 

Telegramas NºRef: 000254/MS/SE/FNS, 038285/MS/SE/FNS, 

002930/MS/SE/FNS, 002931/MS/SE/FNS, 000253/MS/SE/FNS, 

040747/MS/SE/FNS, 043677/MS/SE/FNS, 032459/MS/SE/FNS, 

031149/MS/SE/FNS, 021259/MS/SE/FNS, 035549/MS/SE/FNS, 

001114/MS/SE/FNS, 001137/MS/SE/FNS, 008061/MS/SE/FNS, 

006578/MS/SE/FNS, 000740/MS/SE/FNS, 000255/MS/SE/FNS, 

007572/MS/SE/FNS, 004596/MS/SE/FNS e 008092/MS/SE/FNS do Fundo 

Nacional de Saúde – Ministério da Saúde; 03) Ofício 001/13 da CAPPS 
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solicitando o repasse do valor correspondente a proporcionalidade referente 

a folha de pagamento dos aposentados; 04) OF. PMERJ/36º BPM/P/3 Nº 

332/2013 encaminhando Planilha com dados estatísticos de Acidente de 

Trânsito, nos anos de 2009 a 2012. O Vereador Presidente solicitou que 

fosse encaminhada uma cópia deste ofício para cada Vereador; 05) 

Comunicados Nº CM289614/2012 e CM289613/2012 do Ministério da 

Educação; 06) Ofício GAB/PMM Nº 055/2013 do Gabinete do Sr. Prefeito 

Municipal encaminhando e justificando o Projeto de Lei nº 01/2013 que 

“desonera os tributos de competência Municipal que incidam sobre a 

operação das salas de cinema que serão construídas no âmbito do Projeto 

Cinema da Cidade”; 07) Ofício 082/2013 do Instituto Tiradentes solicitando 

algumas informações; 08) Ofício nº. 052/13 do Ministério Público da Tutela 

Coletiva/Núcleo Pádua solicitando cópia do ato de nomeação; 09) Ofício nº 

018/2012 GAB/PMM da Procuradoria Geral do Município de Miracema 

prestando informações sobre necessidade de contratação em caráter de 

emergência para coleta, separação, reciclagem e destinação final de lixo em 

Miracema. Os Vereadores Hugo Fernandes, Fabrício de Sá Xavier e Genessi 

Rodrigues da Silva solicitaram cópia deste ofício; 10) Ofício nº 04-13 sobre 

os repasses previdenciários para 2013 e encaminhando em anexo cópia da 

Lei Municipal nº. 1288/09; 11) Ofício PMM/GAB nº 040/2013 do Gabinete do 

Sr. Prefeito Municipal indicando o Vereador Paulo Sérgio de Azevedo para 

ser líder do Governo; 12) Ofício nº 03/2013 do Gabinete do Sr. Prefeito 

Municipal informando esta Casa Legislativa da necessidade em caráter 

emergencial da contratação de empresas para coleta, separação, reciclagem 

e destinação final de lixo de nosso Município. Os Vereadores Hugo 

Fernandes e Fabrício de Sá Xavier solicitaram cópia deste ofício; 13) Convite 

para um curso sobre “Regularização do Serviço Municipal de Táxi: 

adequações legais, licitação  e fiscalização, oferecido pelo Instituto de 

Estudos Municipais (IEM); 14) Comunicado CT/Oi/GUN/3355/2012 da 
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Empresa OI; 15) Ofício do Instituto Brasileiro de Administração Municipal 

(IBAM) parabenizando e cumprimentando os Vereadores eleitos, bem como 

oferecendo seus serviços; 16) Ofício nº 63/2013 do Gabinete do Sr. Prefeito 

Municipal solicitando a substituição do ANTEPROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº 001/2013 pelo que esta seguindo em anexo. Os 

Vereadores Hugo Fernandes, Carlos Magno da Silva Peres, Maria José 

Marques Barros Andrade, Fabrício de Sá Xavier e Genessi Rodrigues da 

Silva solicitaram cópia deste ofício. Continuando, o Vereador Presidente 

Hugo Fernandes disse que gostaria que todos os Vereadores analisassem 

os Projetos de Lei da maneira mais rápida e eficaz possível, para que a 

Câmara Municipal possa dar um bom andamento aos Projetos de Lei. 

Continuando o Vereador pediu sugestões aos Vereadores sobre a 

quantidade de requerimentos que deveriam ser feitos em cada Sessão, 

sendo que hoje todos os Vereadores poderão fazer seus requerimentos. O 

Vereador Gutemberg Medeiros Damasceno sugeriu que fossem realizados 

dois requerimentos por Sessão, pois não existe nenhuma maneira do Sr. 

Prefeito Municipal atender diversos requerimentos dos Vereadores e de 

outros órgãos. A Vereadora Maria José Marques Barros Andrade acredita 

que devem ser feitos três requerimentos por Sessão. O Vereador Paulo 

Sérgio de Azevedo disse que gostou da sugestão do Vereador Gutemberg 

Medeiros Damasceno, entretanto, gostaria que os requerimentos fossem 

feitos apenas nas quintas-feiras. O Vereador Carlos Magno da Silva Peres 

concorda com a realização de dois requerimentos. O Vereador Presidente 

Hugo Fernandes disse que o Regimento Interno da Câmara Municipal disse 

que os requerimentos podem ser feitos por três Vereadores por Sessão. O 

Vereador João Siqueira Magalhães acredita que, embora esteja previsto três 

requerimentos no Regimento Interno, deveriam ser feitos dois requerimentos 

ao Sr. Prefeito Municipal por Sessão, pois o Prefeito Municipal recebe muitos 

requerimentos. O Vereador Fabrício de Sá Xavier disse que está de acordo 
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com a realização de dois requerimentos por Sessão. O Vereador Gilson 

Teixeira Sales disse que concorda com todos e que deveriam ser feitos dois 

requerimentos por Sessão. O Vereador Genessi Rodrigues da Silva disse 

que concorda com todos. O Vereador João Siqueira Magalhães acrescentou 

que os requerimentos direcionados ao Prefeito Municipal deveriam ser dois 

por Sessão, entretanto os Vereadores também fazem requerimentos 

direcionados a Órgãos Estaduais. Dessa maneira, o Vereador Presidente 

Hugo Fernandes esclareceu que serão feitos dois requerimentos indicados 

ao Sr. Prefeito Municipal por Sessão, enquanto que para outros órgãos 

poderão ser realizados um requerimento para cada Vereador por Sessão. A 

seguir o Sr. Presidente passou ao tempo destinado a Requerimentos e 

Indicações. Foram apresentados os seguintes: 01) Vereador Gutemberg 

Medeiros Damasceno – Ao Sr. Prefeito Municipal – Solicitação com vistas ao 

Diretor do DEMUTRAN no sentido de que transforme a Rua Aniceto de 

Carvalho, conhecida como Rua da Proletária, em mão única, uma vez que 

sua largura é estreita, bem como que proíba o estacionamento de veículos 

em um lado da Rua Deputado Luiz Fernando Linhares, no trecho entre os 

Correios e a Pousada Miracema, em decorrência do afunilamento e 

consequente congestionamento do trânsito na via, que é também parte da 

RJ–116. Deferido. 02) Vereador Paulo Sérgio de Azevedo – Ao Sr. Prefeito 

Municipal – Solicitação no sentido de que envide esforços a fim de que 

sejam colocados no Prédio da Câmara Municipal de Miracema dois Guardas 

Municipais, em horário de expediente, inclusive nos períodos de Sessão da 

Câmara. Deferido. O Vereador ainda esclareceu que no futuro poderiam ser 

criados dois cargos de Guarda Municipal no quadro de funcionários da 

Câmara Municipal. 03) Vereador Carlos Magno da Silva Peres – Ao Sr. 

Superintendente Regional do Trabalho de Estado do Rio de Janeiro, Dr. 

Carlos Eduardo Petra – Solicitação no sentido de que envide esforços a fim 

de reabrir a Agência Municipal do Trabalho no Município de Miracema, com 
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os seguintes serviços: homologações de rescisão contratual e demais 

atribuições inerentes ao bom funcionamento desta Agência. Aprovado. 04) 

Vereador João Siqueira Magalhães – Ao Deputado Paulo Melo, Presidente 

da ALERJ – Solicitação no sentido de que envide esforços a fim de viabilizar 

a construção da Sede da Câmara Municipal de Miracema nos mesmos 

moldes em que V. Exa. ajudou, de forma efetiva, na construção da Sede da 

Câmara do nosso vizinho, o Município de Aperibé. Aprovado. O Vereador 

João Siqueira Magalhães solicitou, também, Moção de Aplausos para 

Deputado Paulo Melo, por ter sido reeleito como Presidente da ALERJ. 

Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 05) Vereador Gilson Teixeira 

Sales – Ao Sr. Prefeito Municipal – Solicitação com vistas a Secretaria 

Municipal de Obras e Urbanismo no sentido de que seja realizada a limpeza 

e reparos na barragem seca do Hospital, tendo em vista o mau cheiro, a 

grande proliferação de vetores e a dificuldade no escoamento de águas 

durante as chuvas, que vêm da Vila José de Carvalho e desembocam na 

barragem seca. Deferido. 06) Vereador Genessi Rodrigues da Silva – Ao Sr. 

Prefeito Municipal – Solicitação com vistas ao Diretor do DEMUTRAN no 

sentido de que sejam instalados redutores de velocidade e melhoradas as 

sinalizações das Ruas do Município de Miracema, principalmente as 

asfaltadas, tendo em vista o aumento do número de acidentes em nossa 

cidade, inclusive alguns com vítimas fatais. 07) Vereador Hugo Fernandes – 

Ao Exmo. Governador Sérgio Cabral – Solicitação com vistas aos Gabinetes 

dos Deputados Paulo Melo e João Peixoto no sentido de que seja realizada 

a concessão do terreno situado na Avenida Nilo Peçanha, que pertence ao 

Estado do Rio de Janeiro, para a finalidade específica da construção da 

Sede da Câmara Municipal do Município de Miracema. Na oportunidade, 

destacamos que o referido terreno se encontra em desuso há décadas, 

motivo pelo qual o pleito solicitado torna-se viável, além de indispensável 

para a melhoria do Legislativo Miracemense. Aprovado. O Vereador Hugo 
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Fernandes solicitou, também, Moção de Aplausos para Deputado Federal 

Antony Garotinho, por ter sido eleito líder do PR na Câmara Federal. O 

Vereador Hugo Fernandes solicitou, ainda, Moção de Pesar para: 01) os 

familiares do Sr. Vicente Toscano, em razão de seu falecimento; 02) os 

familiares do Sr. Osmar da Padaria, em razão de seu falecimento. Todos os 

Vereadores irão assinar estas Moções. O Vereador Gutemberg Medeiros 

Damasceno solicitou Moção de Pesar para a Dra. Lúcia de Fátima Teixeira 

Boechat, pelo falecimento de seu pai, o Dr. Antônio Carlos Teixeira Carvalho, 

com o qual o Vereador teve prazer de trabalhar no Posto de Saúde Dr. Irineu 

Sodré em Miracema, onde ele era seu chefe. Todos os Vereadores irão 

assinar esta Moção. A seguir o Sr. Presidente passou o tempo destinado à 

Explicações Pessoais. O Vereador Gutemberg Medeiros Damasceno disse 

que o Sr. Prefeito Municipal pode ser notificado pelo Tribunal de Contas do 

Estado do Rio de Janeiro, pois a medida que ele está tomando agora, a de 

solicitar a Câmara Municipal urgência em resolver os problemas com a 

colete de lixo, deveria ter sido feita em janeiro, uma vez que já foi contratada 

uma Empresa em caráter emergencial, antes da Câmara Municipal ter dado 

sua autorização. O Vereador esclareceu que poderia até ser decretado 

estado de emergência em relação à coleta de lixo. O Vereador Paulo Sérgio 

de Azevedo disse ao serem eleitos Vereadores em 07 de outubro de 2012, 

todos os Vereadores se tornaram uma família e seguirão juntos por quatro 

anos, assim espera que todos sejam tratados com respeito dentro e fora do 

Plenário, bem como que os Vereadores tratem a plateia com este mesmo 

respeito. Continuou dizendo que, como líder do Governo, visitará todas as 

obras realizadas pelo Poder Executivo e procura ser amigo de todos os 

Vereadores, sempre resolvendo as pendências em conjunto. Por fim, 

agradeceu a indicação do Sr. Prefeito Municipal para ser líder do Governo. O 

Vereador Hugo Fernandes disse que está muito feliz com a visita do público, 

sendo que em breve a Câmara Municipal estará com seu site funcionando, 
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assim será dado visibilidade e transparência aos trabalhos legislativos e que 

buscará transmitir as Sessões da Câmara ao vivo, através de áudio. 

Esclareceu que a partir de março o programa da rádio estará de volta e os 

Vereadores poderão passar para a população informações sobre a 

realização de seus trabalhos. Por fim, disse que apresentará um Projeto de 

Lei sobre algumas ruas em Miracema, pois o número de acidentes de 

trânsito está muito grande, sendo que também é importante realizar a 

instalação de redutores de velocidade. Agradecendo a presença de todos o 

Sr. Presidente encerrou a reunião, os convidando para a próxima a ser 

realizada no dia 18/02/2013, às 19 horas. Nada mais havendo eu, Roger 

Rabello Frazão Corrêa, Agente Administrativo da Câmara Municipal de 

Miracema, para constar, lavrei a presente ata que vai assinada pelos 

Senhores Vereadores presentes. Sala das Sessões, 18 de fevereiro de 2013. 
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